

2012菏泽经济年度骄傲

实业英雄

菏泽金正大董事长高义武:

在农化领域深耕细作

本报记者 陈晨



2010年,38岁的高义武成为菏泽金正大生态工程有限公司的董事长。两年的时间,菏泽金正大在高义武的带领下开发出12大系列100多个品种的缓控释肥产品,形成年产缓控释肥80万吨的能力,填补了国内在缓控释肥规模化生产中的空白。

菏泽金正大是一家专门生产经营控释肥、复合肥的企业,也是典型的涉农企业。作为这样一家企业的掌舵人,高义武对产品技术研发格外重视,将国外称之为“贵族肥料”的缓控释肥在国内实现平民化,并用一年的时间申请了缓控释肥产品的发明专利30余项,突破了许多技术难

点,实现了缓控释肥产品技术的快速提升。

2012年,菏泽金正大新建年产120万吨硝基复合肥项目,在目前国内外技术工艺的基础上实现了重大突破和创新,代表了高端复合肥的主要发展方向,将带动肥料行业的结构调整,实现复合肥行业的产业升级。

在金正大集团的十个分公司中,菏泽金正大是投资建设硝基复合肥项目的两个分公司之一,2011年,高义武做出投资36.6亿元建设项目的决定。他看到的是项目投产后,菏泽金正大公司可实现年销售收入百亿元,

利税10亿元,新增就业1500余人的市场前景。

高义武极为重视营销渠道的开发与创新,提出让生产中心模拟利润中心运营的思路。2013年,菏泽金正大在生产系统首先推行运营模式的改革,扩大生产分中心在人、财、物等经验管理方面的自主权,构建有效简单的工作程序。“要我做”变成“我要做”,管理模式的改革大大提高了员工的积极性。

在高义武的带领下,菏泽金正大获得“2012年度菏泽市科技进步二等奖”,并荣获“2012年度国家火炬计划重点高新技术企业”等称号。

天鸿果蔬总经理施绍安:

不敢言满足,一直在路上

本报记者 李贺



企业在发展中要避免急功近利,就意味着有时需要放弃一些“唾手可得”的利益。这需要对企业领导者,对企业有很高的要求和自我约束力。天鸿果蔬总经理施绍安说,自己从不敢言满足,“天鸿果蔬一直在路上”。

2007年公司创立伊始,施绍安就认为,为了企业的长远高效发展,必须克服急功近利的思想,同时也必须注意解决好公司利益与社会利益、员工利益的关系问题。

以上共识的达成,直接促成了公司在创始之初资金运作比较紧张的情况下,毅然决然地投资280多万元上马了一套国内领先的污水处理设备,彻底解决了污水损害周边环境的问题。

公司于2008年在成武县大田集镇投资479万元发展了2.8万亩农产品种植基地,2009年投资656万元发展了3.7万亩农产品种植基地。如今,天鸿果蔬已是山东省农业产业化重点龙头企业,于2011年通过无公害农产品质量认证,2012年通过ISO9001、GAP质量体系认证。2012年底申请成功国家地理标志“成武大蒜”,农产品出口也由单一的东南亚市场扩大到欧洲和美洲等等40多个国家和地区。

“虽然公司发展到现在取得了一定的成绩,但还没有实现我心中真正的目标,接下来天鸿果蔬还有很长的一段路要走。”施绍安说2013年,他们确定申请

“国家农业产业化重点龙头企业”并筹备“有机食品”、“HACCP危害分析关键控制点”等认证工作,将天鸿果蔬更全面的展示给社会,为社会提供更放心的产品。

“未来更加重视科技,依靠科技进步把企业做大做强。”施绍安说,公司的研究团队推出新产品——天鸿“黑蒜”。此外,该公司还计划与山东农业大学建立长期的合作,联合成立农产品实验室、绿色有机农产品研发中心。在绿色农产品种植新品种、有机农产品开发、农产品和食品深加工新工艺、新技术、新配方等方面进行广泛的合作,不断提高产品的科技含量和附加值。







经得起历练的 只有少数

IQS10 严苛品质标准超越同级

比亚迪用实际行动践行着“技术·品质·责任”的品牌理念,品质过硬,魅力独特,获评中国主流媒体汽车联盟“年度中国汽车品牌”。比亚迪S6更拥有六大“超级特性”:超大空间、超精品质、超高配置、超新技术、超劲动力、超悦服务。



- 全方位八安全气囊
- 可选装高档深内饰
- 3H高强度防撞吸能车身
- CAN-BUS电子智能管家
- 前后防撞保险杠
- 铝合金迎宾踏板
- 电子罗盘后视镜
- 尾部发光LOGO



五星安全 56 征程,悦自由

销售热线: 5555595 售后服务: 5665777

地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南



扫描二维码
预约试驾

S6 G6 F0 F3R G3 G3R L3 M6 e6先行者

4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn

风行汽车菏泽恒驰4S店

祝菏泽人民春节愉快,阖家欢乐!



菏泽五菱汽车销售有限公司全体员工祝菏泽人民春节愉快万事如意!